

我省高考明日放榜

7月24日上午9:00~10:30省教育厅厅长在线教你填志愿

星报讯(记者 于彩丽) 7月23日上午,我省将公布高考成绩和各批次录取最低控制分数线。为帮助广大考生和家长更好地理解2020年高考政策,合理填报志愿,省政协副主席、省教育厅厅长李和平,省教育厅副厅长储常连,省教育招生考试院院长沈滔等将于7月24日上午9:00~10:30在安徽教育网在线接受考生咨询。

“如果服从专业调剂后是否会调剂到中外合作类专业?”“平行志愿怎样填不会被退档?”“国家专项计划,大学毕业后,工作去向

是否受国家限制?”……记者在安徽教育网看到,目前已有不少考生就相关问题进行咨询。据悉,目前,安徽教育网、安徽省教育招生考试院官方网站和安徽省教育厅官方微博、安徽省教育厅官方微信、安徽省教育招生考试院官方微信已经公布本次在线咨询安排,网民可登录网站查看并提问,或者在官方微博、微信留言提问。网民的咨询分为留言板和聊天式两种,网民可在留言板留下自己想要咨询的问题,待活动当天统一答复;也可在活动当天进入专题,直接提问。

合肥市市区中考网上评卷预计月底结束

星报讯(记者 唐朝) 记者昨日获悉,为确保合肥市2020年初中学业水平考试网上评卷工作顺利开展,该局共抽调评卷教师近700人参与此项工作,评卷工作于7月20日下午开始,预计将于7月底全部结束。

据介绍,7月14日中午在中考语文学科考试结束后,合肥市教育考试院便开始答题卷(卡)扫描工作。截至7月16日下午,已完成近20万张答题卷(卡)的扫描工作。

记者了解到,今年合肥市所有中考试卷均采用“复评-四评”模式,即一份考生的试卷至少要经过两名评卷教师的评阅,如果两名评卷教师评卷的误差大于事先设定的误差值,将交由第三名教师评阅,如果仍然超过误差值,将直接提交给评卷组长评阅,一

名考生的试卷最多将由四名评卷教师评阅。这种模式确保了评卷质量,最大程度地保证了考试的公平、公正,切实维护了考生的利益。主观题部分的评卷工作预计将于7月24日前结束。

主观题、客观题评卷结束后,合肥市教育考试院将严格按照评卷工作方案规定的程序、步骤和要求进行统分合成工作。在相关技术人员的配合下,合肥市教育考试院将通过系统校验、手工校验等多手段、多方式,对考生的大题分、小题分和选择题进行满分、零分、高分、低分情况的检查;单科主、客观题相关性检查;各科之间成绩平衡性检查等。同时,将有针对性地通过调阅评卷轨迹、核查原图等方式,对统分结果进行严格检查,从而确保成绩合成准确无误。

合肥电影院 时隔半年迎来“重启”



星报讯(记者 祝亮 文/图) 7月21日,合肥市庐阳万象汇万象影城正式复工营业,数十名该区防疫一线人员受邀观看院线新片《第一次的离别》。据悉,当天是合肥市春节后电影院首次开放,当日全市共有7家影院复工营业。

7月20日晚,合肥市文化和旅游局下发了《关于在疫情防控常态化条件下有序推进电影院恢复开放的通知》。根据《通知》,全市电影院在各项防控措施有效落实到位的前提下,可于7月20日有序恢复开放。影院恢复营业后,全部实行网络实名预约售票,现场取票观影的方式。

记者从万象汇万象影城了解到,目前观众必须出示安康码绿码、佩戴口罩方能入场,且电影院内座椅已被胶带进行隔离,无法挨坐。为了确保安全,影城采取限流措施,保证观影人数不超过30%。另外,按照规定,影城内的小卖部暂时停止售卖爆米花和饮料等食品。

根据相关部门提供的数据显示,截至7月20日22点,全国单日电影总票房为346.88万元。新上映的国产儿童题材电影《第一次的离别》以150万元票房位居上映影片榜单第一名。肖央和谭卓主演的《误杀》在重映后也获得了58.92万元的成绩。

金寨恒大养生谷即将开盘 亮点凸显备受热捧

“健康中国”战略背景下,升级版的全龄健康生活新方式已然成为新趋势,安徽打造健康产业的决心也越发强烈,在此背景下,恒大健康落子皖西,择址金寨倾力打造金寨恒大养生谷。

近日,万众瞩目的金寨恒大养生谷正式宣布7月26日盛大开盘,分期付款首期4.8万起即可落户精装健康美宅!消息一出,安徽楼市人流瞬间被磁吸至此,抢筹场面堪称年度最火爆画面。从亮相至今一直备受市场追捧,该项目有哪些亮点值得期待? □ 张王林

亮点一: 独创四大园及BEST LIFE 健管服务

据了解,金寨恒大养生谷以超前的格局和视野、围绕全龄化健康管理创新性地打造颐养(康养天地)、长乐(文艺时光)、康益(运动世界)、亲子(童梦王国)四大园,提供游、学、禅、乐、情、膳、美、住、健、护等设施设备和全方位服务,打造“一家三代两居”健康养生新生活。

除此之外,项目社区还引进终生健康跟踪管理体

系。打造一站式全链条的BEST LIFE 健管服务,坚持中医“治未病”的思想,分析身体状况,检测危险因素,用科学的方法对业主进行健康指导与服务。从行为、心理、运动、防治干预四个方面进行管理,依托四大园为载体,为业主提供专业护理、日间照料、康复理疗等多层次服务,创新颐养方式,打造乐龄生活。

亮点二: 交通亮点突出未来可期

2020年,安徽省发改委发布的《合六经济走廊发展规划(2020~2025年)》,确定依托金寨和大别山特色资源,重点发展大别山康养产业,拓展养老服务领域,打造大别山文化旅游大健康产业集聚带。

而位于金寨发展黄金点上的金寨恒大养生谷无疑是占尽了交通优势,项目择址高铁连接线与东环线交汇处,毗邻五星街、玉博园商圈等,十分钟车程即可到达金寨高铁站,乘坐高铁,从金寨到六安市区最快仅需19分钟,到合肥最快仅需41分钟。高铁连接线同时连接沪蓉高速、沪陕高速,可直达合肥、南京、上海,项目距离合肥新桥机场也仅118公里。



项目实景图

亮点三: 打造华东区域健康旅居典范

众所周知,金寨是安徽省面积最大、人口最多的县城,更是全国知名的“长寿村”,以其得天独厚的康养优势进入了大众视野。地处北纬31度的金寨是全国知名的旅游胜地,被誉为“红军摇篮、将军故里”,坐拥大别山、天堂寨、梅山水库、燕子河大峡谷等优渥生态资源,金寨更有高达74.6%的森林覆盖率、负氧离子高出世卫

组织清新空气标准120倍,堪称健康生态天赋之地。在业内人士看来,金寨依托得天独厚的资源条件,发展壮大特色农业、红色旅游等优势产业,却缺少一个强化基础设施和公共服务支撑的创新性健康管理项目。恒大健康此次落下关键一子,极大地填补了这一空白。

亮点四: 精装健康美宅 高性价比引市场追捧

绝佳生态板块、完美区位优势、健康四大园、全能航母级配套……如果你想要在皖西置业,手握多重杀手的金寨恒大养生谷是个绝佳的选择,因为除了以上优势,诚意满满的价格更是瞬间让项目燃爆楼市。

据了解,金寨恒大养生谷将于7月26日盛大开盘,建面约80~140㎡精装健康美宅,分期付款首期4.8万起。金寨恒大养生谷用高性价比表达了此次入驻金寨的诚意。



项目实景图



项目实景图